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Maths à Harry
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[image: image10.jpg]e veus Qécouvric mon teésor, munis—toi 8 un porte—mine, 8'une régle, d'une
: r 14 7
bquerce, Q'une gomme, 8¢ patience, et respecte bien les instructions suivantes.
7 4 ) P
\ Sais sache bien, c'est teis important, que tous les points que tu Seveas placer

sont d intersection 8 une ligne hovizontale ot 3 ‘une ligne verticale du quabrillage.

— Grace la deoite perpendiculnire d (AB) passant par A Suz cette roite, place
le point C, sachant que C se trouve au @Nord—Quest de L'ile.

- &n partant e C, tu trouveras le point D 4 6 lieues vers ' Gost et 5 lieues
vers le SSud.

—E estsuz ladeoite paralléle & (BC) passant par D.

— La droite perpendiculaive & (AB) passant par C coupe l'axe vertical an
point F.

— Gest lemilieu 9 [CF].

— Lepoint H est sur la Seoite paralléte 2 [GD] passant par F.

— Lepoint| estsurladroite (DH) et suz la parallete & (CD) passantpar A

— SPlace maintenant I, sachant que B st le milien 8¢ [DJ].

— Kestsur [SH] mais awssi sur (BG). J
— SPlace le point L. SPout cela, sache que (LC) est parallele & (BH) et que
(LH) estpazalicie 2 (BC).

— Quant au point M, il est sux la Broite perpendiculaire (IG) passant par H.

— SPlace maintenant N, sachant gue (NM) est paralléle & (CK) ¢z gue (NM)
“estperpendiculaire 2 (NL).

E,‘Z@ tedsor estan point O, a lintersection des roites (E1) o (NM).
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